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Le triangle VNE est rectangle en V.

a) [VE] est le côté opposé à l’angle V̂NE   et [VN] est le côté adjacent à cet angle.

tan (V̂NE)=
VE
VN

 

tan (29° )=
VE
5,8

tan(29 ° )
1

=
VE
5,8

VE=
5,8×tan(29 °)

1

VE=
5,8×tan(29 °)

1

VE≈3,2cm

b)[EN] est l’hypoténuse   et [VN] est le côté adjacent à l’angle V̂NE

cos (V̂NE)=
VN
EN

cos(29° )=
5,8
EN

cos(29° )
1

=
5,8
EN

EN=
5,8×1

cos(29∘
)

EN≈6,6cm
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a) Le triangle ABC est rectangle en C

tan (ĈAB)=
BC
AC

tan(36∘
)=

3,5
AC

tan(36∘
)

1
=

3,5
AC

AC=
3,5×1

tan(36∘
)

AC≈4,82



b)

A ir e=BC×AC

A ire≈3,5×4,82

A ire≈16,87m2

A ir e≈17m2
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a)Le triangle ASH est rectangle en H.

sin(ŜAH)=
SH
AS

sin(5 ° )=
SH
2350

sin(5 °)
1

=
SH
2350

SH=
2350×sin(5∘

)

1

SH≈204,82m

b)

625+204,82 =829,82m 

 L’altitude du point S est à 829,82m  d’altitude


